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Suma dwóch liczb naturalnych wynosi S. Je±li wi¦ksz¡ z nich podzielimy przez mniejsz¡ to otrzymamy wynik
D i reszt¦ R. Jakie to liczby?

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wyj±cia zapisano trzy warto±ci caªkowite oddzielone spacjami S, D i R
(100 6 S 6 100 000, 0 6 D,R 6 100 000), S � suma dwóch liczb naturalnych, D � wynik dzielenia wi¦kszej
przez mniejsz¡ i R � reszta z dzielenia wi¦kszej przez mniejsz¡.

Wyj±cie

W pierwszym wierszu standardowego wyj±cia zapisz warto±¢ caªkowit¡ liczby wi¦kszej.

Przykªady

Wej±cie: Wej±cie: Wej±cie:

130 3 10 145 2 10 230 6 20

Wyj±cie: Wyj±cie: Wyj±cie:

100 100 200

Czªowiek � najlepsza inwestycja

Suma


